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Advent: várakozás és szeretet 

A várakozás és a szeretet, ez a két szó, melyről az advent és a kará-

csony eredetileg szól. Ez feltételez egy olyan emberi erényt, amely 

mindkét szó alapfeltétele is egyben: ez pedig a türelem és az abból 

fakadó megértés.  

Amikor a rohanó, idegeskedő, feszült tömegre nézünk, valahogy nem 

e két fogalom jut eszünkbe… Sokkal inkább az a stressz, amely a 

vásárlásból, az ajándékozás „kötelességéből” fakad. Nem látunk tü-

relmet és megértést magunk körül – ezek nem férnek bele a gyakran 

tolakodó reklámok világába.  

A karácsonyt megelőző időszak egy kiváló lehetőség a bevásárlóköz-

pontoknak, hogy kihasználják az ajándékozás egyébként szép szoká-

sát és a bennünk lévő szeretet-hiányt. A reklámok ezáltal hozzájárul-

nak ahhoz, hogy az ünnepből a végén pont a két leglényegesebb fo-

galom maradjon ki: a pozitív várakozás és a mások iránti önzetlen 

szeretet. 

Az advent és a karácsony egészen másról szól, mint amit a felénk 

érkező külső ingerek ezekben a hetekben sugallnak. S ha a bennünk 

lévő esetleges lelki űrt vásárlással próbáljuk megtölteni, akkor ez 

semmiképpen nem célravezető megoldás.  

Ugyanis mindenekelőtt nem valamit, hanem valakit várunk. Vagyis 

lelkünk problémáira nem a vásárlásban, a tárgyi világban kell keres-

nünk a választ – annak ellenére, hogy erről szól minden körülöttünk. 

Ha engedjük, hogy tárgyak, illetve a pénz legyen gondolkodásunk 

középpontjában, egyre inkább kiszolgáltatottá tesszük magunkat és 

egy olyan nyomásnak akarunk állandóan megfelelni, amely valójában 

nem tehet bennünket boldoggá.  

Advent és a karácsony eredetileg Jézusról szól, akiben testet ölt a 

szeretet, türelem és megértés. Advent lehetőséget ad az elcsendese-

désre és az áldott várakozásra. Próbáljuk meg időnket jobban beosz-

tani, fordítsunk legalább ilyenkor több időt emberi kapcsolatainkra. 

Gyakoroljunk türelmet, megértést másokkal szemben – az ünnepek 

lényegének megértése segít majd abban, hogy ez az időszak különb 

legyen az átlagos hétköznapoknál. 

          Balogh Mihály 

       református lelkész 

Karácsonyi Forgatag 

2019. 12. 20. 
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2.  

TÁJÉKOZTATÓ  

Nagyhegyes Község Önkormányzat   

Képviselő-testületének  

2019. november 27. napján tartott üléséről 

2019. november 27-én tartott nyilvános és zárt ülésén a 

Képviselő-testület összesen 8 napirendi pontot tárgyalt 

meg, ezen belül 12 határozatot alkotott. 

Az 1. napirendi pontban a Képviselő-testület az önkor-

mányzati adóbevételekről szóló tájékoztatót fogadta el, 

majd a 2. napirendi pontban a külterületi szántók 2020. 

évi hasznosításáról határozott. Az önkormányzat saját 

tulajdonú szántóterületein folyó saját gazdálkodásának 

mutatói évről évre kedvezőbben alakultak, a most véget 

érő gazdasági év egyértelműen nyereségesnek mondható. 

Az előttünk álló gazdasági évre vonatkozóan napraforgó, 

takarmánykukorica és seprűcirok növénykultúrák gondo-

zására csak a Debreceni Egyetem Agrár Kutatóintézetek 

és Tangazdaság tett érvényes, és az előző évhez képest 

kedvezőbb ajánlatot, így a testület ezzel a szervezettel 

történő együttműködés mellett döntött. Bízunk egy újabb 

sikeres gazdasági évben ezen a téren is! 

A 3. napirendi pontban a Tulipán utca 54-60. szám alatt 

található négy, lakóépület építésére kijelölt ingatlan érté-

kesítéséről döntött a testület, meghatározva az egyes in-

gatlanok árát is, amely az alábbiak szerint alakul: Tulipán 

u. 54 (769 m2) – 3.300.000,- Ft, Tulipán u. 56. (769 m2) 

– 3.300.000,- Ft, Tulipán u. 58. (852 m2) – 3.700.000,- 

Ft, és Tulipán u. 60. (823 m2) – 3.600.000,- Ft. A telkek 

értékesítése a jelentkezés sorrendjében történik. Egy ké-

relmező csak egy ingatlant igényelhet, és 4 éven belül be 

kell azokat építeni a megszerzést követően. Várjuk az 

érdeklődők jelentkezését a Polgármesteri Hivatalban! 

A 4. napirend keretében a sportpálya épületét érintő, ki-

sebb javítási, karbantartási munkálatok elvégzéséről dön-

tött.  

Az 5. napirendi pontban, mely közvetlenül a testületi ülés 

előtt került a napirendre, a Képviselő-testület támogatta a 

2020. évi járási Startmunka mintaprogram keretében tá-

mogatási kérelmek benyújtását. Két programban is szá-

míthatunk támogatásra, ezek a belterületi utak karbantar-

tása, valamint a „Nagyhegyes Kincsei” néven ismert, kre-

ativitásra épülő közfoglalkoztatási program. Bízunk ben-

ne, hogy támogatási kérelmeink befogadást nyernek, ami-

vel jövőre is kiemelt szerep juthat a község településké-

pének, és imázsának fejlesztésében, megőrzésében a köz-

foglalkoztatásnak. 

A nyilvános ülés a szokásoknak megfelelően kérdések, 

interpellációk, bejelentések napirendi ponttal zárult. En-

nek keretében döntött a testület arról, hogy 4 db szenny-

vízátemelő energiatakarékos eszköz vonatkozásában a 

saját forrás meglétéről biztosítja a támogató szervezetet, 

míg a Rickl Antal Vilmos Könyvtár kertjében parkosítási, 

rózsakert kialakítási munkálatokra a forrást az intézmény 

idei költségvetéséből fedezheti. 

A Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalt a település déli 

határában lévő, pályázati eljárás keretében meghirdetett 

iparterületek bérbe adásáról. 

Az ülések kép- és hanganyaga, az ülésekről készült jegy-

zőkönyvek, valamint a megalkotott rendeletek és határo-

zatok megtalálhatóak a www.nagyhegyes.hu weboldalon.  

     dr. Pinczés Róbert 

            mb. jegyző 

 

 

Áldott, békés ünnepeket és boldog új évet kíván  

Nagyhegyes Község Önkormányzata 
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      Közérdekű információk         Rendőrség 

Kérjük a lakosságot, segítsék a rendőrség munkáját. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a rend-

őrséget, illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a 

rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli: 

Takács Krisztián c. r. ftzls. körzeti megbízott       06-30/382-6589 

Szakál Csaba c. r. tzls. körzeti megbízott       06-30/382-6476 

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság         06 52/558-510, vagy 

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ  112 segélyhívó vonalon 

Segítségüket köszönjük! 

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában a 

Nagyhegyes, Kossuth utca 2. szám alatt tartanak. 

              Karácsony Béla 

                    r. százados sajtószóvivő 

LÁSS ÉS LÁTSZÓDJ! - ÍGY NEM VÁLSZ  

A KÖZLEKEDÉS ÁLDOZATÁVÁ 

 

Idén októberben, az elmúlt 21 nap alatt 1147 szemé-

lyi sérüléses közúti közlekedési baleset történt Ma-

gyarország közútjain. Ezek közül 45 halálos kimene-

telű balesetben 48 ember vesztette életet. Aki azon-

ban részt vesz az ORFK OBB Látni és látszani kam-

pányában, máris tett valamit a biztonsága érdekében. 

A közlekedési balesetek oka ősszel jellemzően az, 

hogy a gépjárművezetők nem az időjárási, látási és 

útviszonyoknak megfelelően vezetik járműveiket. A 

balesetekben gyerekek, fiatalok, anyák, apák, nagy-

mamák, nagypapák, autósok, kerékpárosok, teherau-

tósofőrök, motorosok, gyalogosok vesztették életü-

ket. Egyikük sem úgy indult el aznap, hogy egy tra-

gédia miatt már soha nem térhet haza.  

Minden esetben a járművezetők felelőssége, hogy a 

járművüket megfelelően felkészítsék az őszi-téli kri-

tikus időszakra, valamint az is, hogy saját látásuk 

esetleges hiányosságairól és annak javításáról gon-

doskodjanak. A kampányban arra ösztönözzük a 

gépjárművezetőket, hogy éljenek a felkínált lehető-

séggel, és vizsgáltassák át az autójuk világító- és 

fényjelző berendezéseit, gumiabroncsát, valamint 

ellenőriztessék a látásukat. Mindezt térítésmentesen 

megtehetik a kampányhoz csatlakozott szervizekben 

és optikákban, valamint idén már akár egy tankolás 

időtartama alatt az OMV egyes benzinkútjain is. 

Az akció csak akkor lehet sikeres, ha fontosságát a 

közlekedés minden résztvevője felismeri, és tesz is 

érte. A Látni és látszani 2019 – egymásért országos 

közlekedésbiztonsági akcióban közös ügy az orszá-

gos felelősségvállalás, a felelősség egymásért. A 

kampány célja, hogy széles tömegek számára vilá-

gossá váljon a baleset-megelőzés területén a közle-

kedés szereplőire háruló felelősség: a vezető fizikai 

állapota (látása) és a vezetett gépjármű műszaki kon-

díciója elválaszthatatlan összetevői a biztonságos 

közlekedésnek. Az ORFK-Országos Balesetmegelő-

zési Bizottság 2019. október 22-én kampánynyitó 

sajtótájékoztatót tartott az X-Meditor Kft-vel, az 

OMV-vel, a Magyar Optikus Ipartestülettel és a 

Continentallal közösen. A Látni és látszani kampány 

immár 7 éve hívja fel a figyelmet a látás és látható-

ság kiemelt fontosságára és az egyén szerepére a bal-

eset-megelőzésben. 

Ebben az évben is a társadalmi felelősségvállalás 

szerepét középpontba helyezve hirdették meg a 

közel két hónapon át tartó (2019. október 22 - dec-

ember 15.) országos akciót. A Látni és látsza-

ni kampányhoz tartozó, folyamatosan frissülő infor-

mációk az esemény hivatalos weboldalán, Facebook-

oldalán és a www.kreszvaltozas.hu weboldalon is 

megtalálhatóak. 

Éljen a lehetőséggel, ezzel vigyázva magára és egy-

másra! 

 

Forrás: www.police.hu 

https://latnieslatszani.hu/
https://www.facebook.com/latnieslatszanikampany/
https://www.facebook.com/latnieslatszanikampany/
http://kreszvaltozas.hu/
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Bolyai Matematika Csapatverseny 

Idén 15. alkalommal került megrendezésre a Bolyai Mate-

matika Csapatverseny. A megyei forduló lebonyolítására, 

melyre iskolánk 3-8. évfolyamon 6 csapattal nevezett, 2019. 

október 11-én került sor a Thököly Imre Két Tanítási Nyel-

vű Általános Iskolában. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ebben az évben is nagyon szép eredménnyel zártuk a ver-

senyt, hiszen két csapatunk, a 6. és a 8. évfolyamos tanuló-

ink is benne voltak az 1-10. helyezettek névsorában, így 

értük még egy hétig izgulhattunk. Végül a Hajdúböször-

ményben tartott eredményhirdetésre, ahová az 1-6. helyezést 

elért versenyzők voltak meghívva, a 6. évfolyam csapatát 

hívták be. A 6-osok az előkelő 6. helyen, a 8-osok pedig a 7. 

helyen végeztek. Minden csapattagnak, és felkészítő tanára-

iknak gratulálunk az elért eredményekért, és kívánjuk nekik, 

hogy a jövőben is ilyen szép sikereket éljenek át. 

A versenyen részt vett tanulók: 

3. évfolyam: Harangi Luca, Kapusi Csenge, Kovács Jázmin, 

Rácz Farkas 

Elért helyezés: 46/32. 

Felkészítő tanár: Postáné Nagy Beáta 

4. évfolyam: Czibere Liliána Lara, Erdős Nimród, Tóth Fru-

zsina, Tóth Zsombor 

Elért helyezés: 60/46. 

Felkészítő tanár: Postáné Nagy Beáta 

5. évfolyam: Dobi Zsófia, Deák Bence, Harangi Máté, Ta-

kács Petra 

Elért helyezés: 88/62. 

Felkészítő tanár: Postáné Nagy Beáta 

6. évfolyam: Fehér Alexandra, Fiók Patrik, Fülöp Eszter, 

Szabó- Király Farkas 

Elért helyezés: 86/6. 

Felkészítő tanár: Haranginé Szabó Tünde, Postáné Nagy 

Beáta 

7. évfolyam: Bara Gréta, Dobi Ábel, Erdős Nóra, Kirnbauer 

Eszter 

Elért helyezés: 40/21. 

Felkészítő tanár: Haranginé Szabó Tünde 

8. évfolyam: Posta Bettina, Prém Ferenc, Szatmári Fanni, 

Tikász Sámuel 

Elért helyezés: 36/7. 

Felkészítő tanár: Haranginé Szabó Tünde 

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 

2019. november 8-án, pénteken került megrendezésre a Bo-

lyai Anyanyelvi Csapatverseny. A megyei fordulónak a tér-

ségben a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Isko-

la adott otthont. 

Az idei évben is nagyon szép eredménnyel zártuk a ver-

senyt, hiszen minden csapatunk a középmezőnyben végzett. 

Minden csapattagnak, és felkészítő tanáraiknak gratulálunk 

az elért eredményekért, és kívánjuk nekik, hogy a jövőben is 

ilyen szép sikereket éljenek át. Kiemelten szeretnénk gratu-

lálni a 8. évfolyam csapatának, akik az előkelő megyei 10. 

helyezést érték el. 

A versenyen részt vett tanulók: 

4. évfolyam: Czibere Liliána Lara, Tóth Fruzsina, Szabó 

Dávid Róbert, Tóth Zsombor 

Elért helyezés: 21. 

Felkészítő tanár: Tóth Sándorné 

5. évfolyam: Takács Petra, Dobi Zsófia, Tóth Panka Sára, 

Harangi Máté József 

Elért helyezés: 20. 

Felkészítő tanár: Tóth Sándorné 

6. évfolyam: Fehér Alexandra, Fülöp Eszter, Györfi Kincső, 

Dobi Kinga 

Elért helyezés: 39. 

Felkészítő tanár: Bakainé Ruzsányi Adrienn 

7. évfolyam: Dobi Ábel, Bara Gréta, Erdős Nóra, Lós 

Beatrix 

Elért helyezés: 36. 

Felkészítő tanár: Bakainé Ruzsányi Adrienn 

8. évfolyam: Fekete Hédi, Molnár Lívia, Horváth Lili, Mó-

zsik Petra 

Elért helyezés: 10. 

Felkészítő tanár: Molnár Enikő Ilona 

Egyszer volt, hol nem volt… 

A mese játék, csoda, hit és lélek. Mosoly mindenki lelkére. 

      /Csernik Szende/ 

2019. november 14-én délután iskolánk könyvtárában gyűl-

tek össze azok a diákok, akik nemcsak hallgatni szeretik a 

meséket, hanem szívesen mesélnek is társaiknak. A gyere-

keket elkísérték a szüleik, hozzátartozóik is, így teltház előtt 

mutatkoztak be a kis mesemondók. Rendezvényünk a Már-

ton napi témahét zárórendezvénye is volt egyben. 

A versenyt már hagyományosan, az énekkarosok nyitották 

meg. Idén Halász Judit dalát, a Micimackót énekelték a gye-

rekek, Szabó Tünde tanárnő irányításával és Kiss Ferenc 

tanárúr gitár kíséretével. A meséket két tagú zsűri értékelte, 

melynek tagjai Németi Sándorné a Rickl Antal Vilmos 

Könyvtár könyvtárosa és Bakainé Ruzsányi Adrienn magyar

-könyvtár szakos tanárok voltak. 

Összesen 23 mesét hallgattunk meg. A következő tanulók 

léptek a közönség elé: Szalai Csenge, Mucsina-Hudák Má-

ria, Marosi Zsuzsanna, Csige Laura, Szerencsés Rebeka, 

    Közéleti hírek        Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola  



 5.  

    Közéleti hírek        Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola  

    Közéleti hírek            Idősek Háza  

    Közéleti hírek               Művelődési Ház  

Nagy Diána, Juhász Nóra, Sípos Annamária, Iványi Bence, 

Zsiga Tamás, Cseke Kincső, Györfi Judit, Járóka Luca, Bug-

lyó Bence, Deák Lilla, Baksa Zalán, Harangi Luca, Kovács 

Antónia, Czibere Lili, Jónás Kitti Panka, Tóth Fruzsina, Vi-

rágos Lotti, Szabó Dávid 

A verseny végén a következő eredmény született: 

1-2. osztályosok: 

1. Iványi Bence 2.a Felkészítő pedagógus: Kunkli Lászlóné 

2. Marosi Zsuzsanna 1.a Felkészítő pedagógus: Juhászné 

Beke Andrea 

3. Buglyó Bence 2.b Felkészítő pedagógus: Kunkli Lászlóné 

3-4. osztályosok: 

1. Baksa Zalán 3.a Felkészítő pedagógus: Juhászné Beke 

Andrea 

2. Deák Lilla 3.a Felkészítő pedagógus: Juhászné Beke And-

rea 

3. Virágos Lotti 4.b Felkészítő pedagógus: Tóth Sándorné 

 

Gratulálunk valamennyi versenyzőnek! A tankerületi/járási 

versenyen iskolánkat Iványi Bence 2.a és Baksa Zalán 3.a 

osztályos tanulók képviselik majd! Szurkolunk Nekik! 

      Tóth Sándorné  

November az Idősek Házában 

Fő eseménye a hónapnak a Szociális Munka Napja alkalmá-

ból rendezett kis műsor volt, amivel a lakók köszönték meg 

a dolgozók munkáját november 9-én. A Szociális Munka 

Napja november 12-én van, ami ettől az évtől kezdve mun-

kaszüneti napnak számít. 

 Ezen a napon irányítják a figyelmet azokra a szakemberek-

re, akik az év minden napján segítik, gondozzák segítségre 

szoruló embertársaikat. Lakóink lelkesedése és tehetsége 

mutatkozott meg a sikeres versmondásban, paródiákban, 

ami nagy tetszést aratott a nézők körében. 

A hónap másik fő eseménye az alapítványi bál lett volna, 

mely az érdeklődés hiánya miatt maradt el, pedig a befolyó 

összeggel az intézmény lakói és dolgozói mindennapjait 

könnyítő beszerzésekre lett volna fordítva. 

Várjuk már a nov. 30-át, amikor Zsákára megyünk a bor-és 

dzsem kóstolóval egybekötött sütifesztiválra, ahová második 

alkalommal visszük vissza a felajánlott borunk által elnyert 

kupát. Természetesen szeretnénk sütivel és dzsemmel is 

benevezni a versenyen. Biztosan jó hangulatban fog eltelni a 

nap. 

A foglalkozások pedig az ünnepi dekoráció készítésével 

teltek el, ahol a jókedvű beszélgetés, nevetés közben a krea-

tivitás és kézügyesség fejlesztése kapott hangsúlyt. 

      Zuzman Attiláné 

Csöndes, de annál izgalmasabb hónapot hagyunk magunk 

mögött. Az adventi előkészületek mellett sem maradhattak 

el a programok és érkezhettek az eredmények is. November 

16-án szombaton, az Orchidea mazsorett csoportunk a 12. 

Hajdúböszörményi Országos Mazsorett Fesztiválról arany 

és kiemelt arany oklevéllel térhetett haza, amire nagyon 

büszkék vagyunk.  

22-én délelőtt 10 órától a Kacagó bábszínház, Piroska és a 

farkas című előadását láthatták a Tündérkert Óvoda és Böl-

csőde óvodásai, valamint a Nagyhegyesi Veres Péter Általá-

nos Iskola 1. illetve 2. osztályának tanulói. 

A márciusban megrendezett, nagy sikerű nőnapi koncert 

sikerén felbuzdulva a november 19-i nemzetközi férfinapot 

is megünnepeltük. A debreceni Estella hastáncstúdió tánco-

sai, valamint a Rádiókabarékból és a tévéműsorokból is is-

mert Éles István humorista voltak a vendégeink. A résztve-

vők száma kevesebb volt mint a tavaszi Nőnapon, de a lel-

kesedés és a siker változatlan maradt. 

December 7-én 17.00 órától a Bigyóka Produkció hozza el 

nekünk a Mikulást, természetesen minden megjelent kap 

egy finom meglepetés ajándékot is.  

A téli szünet közepén, 27-én pedig egy izgalmas Karácsony 

Rallynak adunk otthont a nagyteremben.  

Minden kedves érdeklődőt sok szeretettel várunk program-

jainkra! 

     Kerékgyártó Csaba 
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    Közéleti hírek           Rickl Antal Vilmos Könyvtár 

      Közéleti hírek          Nagyhegyesi Ifi Klub 

    Közéleti hírek               Művelődési Ház  

Csinszka  

A Rickl Antal Vilmos Könyvtár fogadó tere zsúfolásig megtelt 

november 18-án este. A nézők között a Veres Péter Általános 

Iskola 8. osztályos tanulói is helyet foglaltak rendhagyó irodalom 

óra keretében.  

A Borostyán Produkció szervezésében könyvtárunk vendégei 

Mészáros Ibolya színésznő Csinszka című önálló estjét láthatták. 

A művésznő nagyszerű előadásában Ady és Csinszka kapcsolatát 

dolgozta fel, Bonca Berta: Vallomás a csodáról című önéletrajzi 

könyve alapján. Ady az egyik legnagyobb magyar költőnk, ma-

gánélete említésekor főként a Lédához fűződő viszonyára gondo-

lunk. Az előadás által pedig jobban megismerhettük élete utolsó 

szerelmi viszonyát, annak alakulását.  

      Németi Sándorné 

Mazsorett fesztivál 

2019.11.16.-án Országos Mazsorett Fesztiválon jártunk Haj-

dúböszörményben, az Orchidea csoportunkkal. Csoportunk 

a felnőtt korcsoporton belül indult, show és pompon kategó-

riában. Három saját koreográfiánkat vittük el erre a napra, 

egy botos, egy zászlós és egy pomponos táncunkat. A dél-

előttünk próbákkal és készülődéssel telt, majd 14:00-kor az 

összes csoporttal együtt bevonultunk a fesztivál nyitányára. 

A rendezvényen több mint 20 csoport képviseltette magát 

különböző településekről. Miután a fesztivál megnyitásra 

került, minden csoport bemutatta saját koreográfiáit a szak-

mai zsűrinek. A fesztivál zártakor csoportunk show kategó-

riában arany, pompon kategóriában pedig kiemelt arany ok-

levéllel gazdagodott. A nap végén mindnyájan boldogan 

tértünk haza, ismét szép eredményekkel, és megannyi él-

ménnyel. Egy ilyen rendezvény még jobban összekovácsolja 

a lányokat. A Magyar Fúvószenei és Mazsorett Szövetség-

nek 2019-ben ez volt az utolsó megrendezett fesztiválja. A 

következő évben ismét több fesztiválon szeretnénk részt 

venni, ezzel is képviselve csoportjainkat és településünket. 

Ezúton is köszönetet szeretnék mondani Nagyhegyes Köz-

ség Önkormányzatának, hogy az idei évben is támogatta 

mazsorett csoportjainkat. 

      Dézsi Fanni 

November 22-én a Nagyhegyesi Ifi Klub szervezésében 
ötödik alkalommal került megrendezésre a ,,Fiatalok a 

faluért” találkozó a Rickl Antal Vilmos Könyvtárban. Az 
AGRYA – Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége pá-
lyázatot hirdetett, melyre közösségünk is pályázott és 
nyert. A rendezvény célja az volt, hogy a településünkért 
elhívatott fiatalok és tapasztaltabb meghívott vendégek, 
kerekasztal beszélgetés keretein belül, elmondják vélemé-
nyüket a helyi fiatalok életét, jelenét és jövőjét érintő ki-
hívásokról, lehetőségekről, problémákról. A strukturált 
beszélgetés alkalmával a részvevők mindig újabb ötletek-
kel, innovatív gondolatokkal gazdagodnak és új ismeret-
ségekre tesznek szert. Együttműködések alakulnak ki, és 
távlati célok kerülnek megfogalmazásra, melyek a fiata-
lok értékteremtő munkáját és a település jövőjének fejlő-
dését szolgálják.  

             Hartman Panna 
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    Közéleti hírek           Nagyhegyesi Szabadidős és Lovassport Egyesület   

      Közéleti hírek           HKSZK  

Lovas kirándulás az Aggteleki Nemzeti Parkban 

Az idei év utolsó kirándulási célpontja az Aggteleki Nemze-

ti Park volt. A kisebb indulási nehézségek után kezdetét vet-

te a közel 2,5 órás út. A jó hangulatban azonban gyorsan telt 

az idő. Első állomásunk az Aggteleki-barlang rövidtúrájához 

vezetett. A lenyűgöző cseppkőképződmények mellett lehe-

tőségünk volt igen közelről szemügyre venni az éppen téli 

álmukat alvó patkós denevéreket is. A felszínre érve napsü-

tés és csodás látvány tárult elénk. A közös ebédet követően 

a Jósvafői Hucul Méneshez igyekeztünk, hiszen már vártak 

minket a fogatok. A Nemzeti Park területén szabadon járják 

a lovak a több száz hektáros, fennsíki jellegű legelőterülete-

ket. A megközelítést nehezítette a csúszós, sáros hegyi utak, 

de a hegytetőre érve a fogatlovaknak volt ideje pihenni, 

amig mi közelebbről megcsodáltuk, megérintettük a szilaj 

hucul ménes néhány tagját. A mindennapokból kiesve, a 

belülről fakadó szabadságérzet, friss levegő, napfény mind-

annyiunkat feltöltött. A közös élmények pedig csak még 

jobban összekovácsolták közösségünket! Köszönjük az ön-

kormányzatnak a támogatást! 

    Márkusné Berecz Annamária 

KARÁCSONYI ADOMÁNYGYŰJTÉS! 

A  HKSZK  Nagyhegyesi  Család- és Gyermekjóléti Szolgálata kéri, hogy aki teheti, járuljon 

hozzá különféle adományokkal, hogy a nehéz helyzetben lévő személyek és családok  

karácsonyát szebbé tehessük! 

*Tartós  élelmiszerek 

* Különböző játékok, meséskönyvek 

*Feleslegessé vált, de használható háztartási eszközök, szőnyegek 

   *Meleg takaró, pléd 

   *Jó állapotú, mások számára használható  téli ruhanemű 

     (pulóver, nadrág, kabát, dzseki) 

   *Lábbeli (téli cipő, csizma) 

Adományaikat leadhatják a Család-és Gyermekjóléti Szolgálatnál      (Nagyhegyes Alkotmány u. 5.) 

2019. december 16-ig hétfőtől-péntekig 8.00-16.00 között! 

Kérjük segítsen, hogy mindenki karácsonya szép lehessen! 

Karácsonyi programok, alkalmak 

 

- december 8-án advent 2. vasárnapján délelőtt 10.15 órától Adventi verses-zenés összeállítás Papp István és 

Szabó Krisztián (a Csokonai Színház művészei) előadásában 

- december 22-én advent 4. vasárnapján délelőtt 10.15 órától „KARÁCSONY HAJNALCSILLAGA, URAM, 

JÉZUS: JÖVEL!” Adventi versek és dalok a szeretetről  

- december 24-én, kedden, délután 17 órától szenteste a gyermekek és gyülekezet szolgálatával 

- december 25-én, szerdán délelőtt 10.15 órától karácsonyi úrvacsorás ünnepi istentisztelet 

- december 26-án, csütörtökön délelőtt 10.15 órától ünnepi hálaadó istentisztelet 

- december 29-án, vasárnap délelőtt 10.15 órától istentisztelet 

- december 31-én, kedden délután 16 órától óévi hálaadás 

- január 1-jén, szerdán délelőtt 10.15 órától, újévi istentisztelet 

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit! 

Istentől megáldott békés karácsonyt és boldog  

új esztendőt kívánunk! 
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    Közéleti hírek              Nagyhegyesi Íjász Egyesület 

    Sporthírek     Nagyhegyesi Sportcentrum Sportegyesület  

A debreceni DSZC-Letizia Sportklub 2019. november 09.-

én rendezte meg az MND téli fordulóját, melynek helyszíne 

Debrecen-Bánk Erdőspusztai Tájház és Arborétum volt.  

Eredmények:   

Kovács Szilveszter 1. hely 

Ádámku Mihály 2. hely 

Harangi Sándor 3. hely 

Szabó Sándor László 5. hely 

2019.10.26.án versenyzőink  Dobsinára látogattak el, egy 

3D-s íjászversenyre. 

Eredmények:   

Harangi Sándor 2. hely 

Ádámku Mihály 4.hely 

Gratulálunk! 

     Szatmáriné Máté Éva 

Tökéletes évadzárást könyvelhetünk 

el, hisz győzelemmel zárta felnőtt csa-

patunk a Megyei II. osztály utolsó 

őszi fordulóját. A ponttáblázaton mö-

göttünk helyet foglaló Egyek csapata 

fogadta egyesületünket. A felázott 

pálya a mi játékunknak kedvezett job-

ban, a sok hiba ellenére már az első 

negyed órában vezetést szereztünk 

Tóth István találatának köszönhetően. 

A második félidő sem tartogatott túl sok meglepetést, a szép számmal kidolgozott helyezetek egyikét ismét Tóth István 

értékesítette, mellyel beállította a mérkőzés 0 – 2 -es végeredményét. Örömmel konstatálhatjuk, hogy Szarvas Tamás mel-

lett Tóth István is törekszik a házi gólkirályi címre. Ezen a mérkőzésen jegyezte 9. találatát. 

A felnőttek így együtt ünnepelhettek az ifjúsági csapattal, akik pazar játékkal, 4 – 1-es összesítéssel örvendeztették meg a 

kilátogató nagyhegyesi szurkolókat. A felnőtt csapatunk a negyedik helyen várja a tavaszi folytatást. Ehhez az eredmény-

hez hozzátartozik, hogy csupán 1 pontra van a dobogó, 4 pontra pedig a második hely. Az év elején még csak óvatosan 

megfogalmazott cél körvonalazódni látszik. A dobogós helyek egyikének megkaparintása mindenképp reális célkitűzés a 

felnőttek számára. Az U19-es ifi csapat a dobogó második fokáról vághat majd neki a pontvadászatnak. Szabó Imre tanon-

cai szoros, kiegyenlített bajnokságban brillíroznak. Az ő ligájukban tényleg minden pont számít, csupán 1-1 pont választja 

el egymástól a csapatokat. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a szurkolók támogatását, az edzőink áldozatos munkáját valamint az támogatók önzetlen 

segítségét! HAJRÁ HEGYES! 

               Végh László 

 Havi tagdíjak: 

   - férfi: 2500 Ft 

   - női: 2000 Ft 

  Nyitva tartás:   

 05:00-22:00 

 Edzések időpontjai: 

Diamond Fitness 

  Időpontja: kedd 16:30 

     csütörtök  16:30  

  Edző: Horváth Renáta 

   Freedom Flow Jóga  

  Időpontja: hétfő 18:00  

 péntek 18:00 

  Edző: Pócsi-Berki Krisztina 

Kettlebell edzés  

Időpontja: heti háromszor változó napokon 

Edző: Andrási Tamás 

Funkcionális köredzés 

Időpontja: hétfő 19:15 

      csütörtök 19:00 

 Edző: Horváth Renáta 

Thai, Kick-Boksz  

 Időpontja:  

 Gyerekeknek hétvégén szülőkkel egyeztetett  

 időpontban  

Edző: Békési Attila  

 Alizetics torna 

Időpontja: hétfő 17:15 

        csütörtök: 17:30 

   Edző: Hajduné Molnár Julianna 

  

További részletekkel kapcsolatban  

érdeklődni lehet  

Kapusiné Ferenczi Máriánál a  

30 276 4599-s telefonszámon. 

   Sporthírek              Sportcentrum 
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         Közéleti hírek         
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